ТЕМАТИЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ УЧНІВ

„ПРЯМОЛІНІЙНИЙ РІВНОМІРНИЙ РУХ”                9 КЛАС

ПОЧАТКОВИЙ РІВЕНЬ

1. Подайте в метрах за секунду швидкість 54 км/год.

2. Обчисліть швидкість лижника , який пройшов шлях 14 км за 2 год.

3. Побудуйте графік руху тіла описаного формулою 
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4. Плавець пливе за течією річки .Визначити швидкість плавця відносно берега 

      річки , якщо швидкість плавця відносно води 2 м/с , а швидкість течії 1 м/с

СЕРЕДНІЙ РІВЕНЬ
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1. Скільки часу потрібно швидкому поїзду завдовжки 150 м , щоб проїхати міст довжиною 850 м , якщо швидкість поїзда дорівнює 72 км/год?

2. Рухаючись рівномірно прямолінійно , тіло за 10 с подолало 200 см. За скільки годин це тіло , рухаючись з тією самою швидкістю й у тому самому напрямку , подолає шлях 36 км ?

3. Побудувати графіки руху тіл , що описуються рівняннями х1= 1+2t та х2=6-3t.
4. Швидкість моторного човна відносно води 10 км/год , а швидкість течії 2 км/год . За який час човен пропливе 24 км за течією річки ? проти течії ?
ТЕМАТИЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ УЧНІВ

„ПРЯМОЛІНІЙНИЙ РІВНОМІРНИЙ РУХ”                9 КЛАС

ДОСТАТНІЙ РІВЕНЬ

1. Уздовж осі Ох рухаються два тіла , координати яких змінюються згідно з формулами :
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.  Як рухаються ці тіла ? У який момент вони зустрінуться ? Знайдіть координату точки зустрічі .
2. Уздовж осі Ох рухаються два тіла , координати яких змінюються згідно з формулами : 
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. Як ці тіла рухаються ? У який момент часу тіла зустрінуться ? Знайдіть координату точки зустрічі .
ВИСОКИЙ РІВЕНЬ

1. Уздовж осі Ох рухаються два тіла ,координати яких змінюються згідно з формулами
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. Як рухаються ці тіла ? У який момент часу  тіла зустрінуться ? Знайдіть координату точки зустрічі . Задачу розв’яжіть графічно.
2. Скільки часу пасажир , який сидить біля вікна поїзда , що зі швидкістю 61,2 км/год, бачитиме зустрічний поїзд , що проходить повз нього? Довжина зустрічного поїзда 300 м , а його швидкість 46,8 км/год.

3. Два мотоциклісти рухаються прямолінійно і рівномірно . Швидкість руху першого мотоцикліста більша від швидкості руху другого. Чим відрізняються графіки їхніх : а) шляхів ?  б) швидкостей?  Задачу розв’яжіть графічно.
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